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İSTİKLAL MARŞI GÜZEL OKUMA YARIŞMASI DÜZENLENDİ

İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Kahta Genelinde ilkokullar arası İstiklal Marşını Güzel Okuma yarışması düzenlenecek. 

Bu çerçevede okulumuz temsil edecek öğrencileri seçmek için ön eleme yarışması yapıldı.

Esen Kadıoğlu, Sıddık ODUNCU, Emel DEMİR’in Jüri üyeliğini yaptığı yarışmaya her sınıftan ön elemeyi geçen 3’er öğrenci katıldı. Çarşamba ve Perşembe günü yapılan yarışmada birbirinden güzel okuyan öğrenciler jüri üyelerini zor durumda bıraktılar.

Jürinin yaptığı değerlendirme sonucu yarışmayı 4. Sınıfları temsilen Dilan ALUÇ 3. Sınıfları temsilen Esmanur YILMAZ adlı öğrenciler kazandı.
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Önümüzdeki günlerde Kahtada yapılacak ilkokullar arası İstiklal Marşını güzel okuma yarışmasında okulumuzu temsil edecek öğrencilere başarılar diliyoruz.
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ÇANAKKALE ŞEHİTLERİMİZİ ANDIK

       Okulumuz 18 mart Çanakkale şehitleri anma günü nedeniyle okul bahçesinde anma töreni düzenledi.ilkokul ve orta okul öğrencilerinin tertiplediği törene her iki okulun müdürleri,öğretmen ve öğrencileri katıldı.

     Törende günün anlam ve önemini belirten konuşma ve şiirler öğrenciler tarafından okundu. Törenin sonunda bir öğrencimizin ‘’ Çanakkale ‘’ türküsü izleyenleri duygulandırdı.
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Yıldızlar ve Arılar sabah saat 7.30 ile 8.00 saatleri arasında okula gelip önce güne daha zinde ve enerjik başlamak Serbest  Zaman Etkinliği ile oyuncak oynuyor, sonrasında ise oyuncaklarını toplayarak kahvaltı için hazırlanmaya başlıyorlar.Eller yıkandıktan sonra Yemek Salonuna geçilip kahvaltı yapıldıktan sonra gün içinde yapılacak aktiviteler için gereken enerji de toplanmış olunuyor böylece.


      Sanat Etkinliği, Okuma Yazmaya Hazırllık Çalışmaları, Türkçe etkinliği,Fen Etkinliği,Müzik Etkinliği,Oyun Etkinliği ve yapılan çeşitli alan gezileri öğrencilerimizin eğitim basamaklarının temelini oluştururken edindikleri kazanım lara çeşitli katkı sağlamaktadır.
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Dilan ALUÇ





Esmanur YILMAZ
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